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1. a. Calcular el coeficiente de induccién mutua entre una bobina muy estrecha, larga y
recta con n vueltas circulares por unidad de longitud y una espira mas pequena de area S,
ubicada en el centro de la bobina y cuya normal forma un dngulo o con el eje de la bobina.

b. Suponiendo que por la espira pequena circula una corriente I = Io sen(w¥), calcule la
diferencia de potencial maxima entre los terminales de la bobina.




2. Se tiene un conductor cilindrico de radio R, muy largo, con corriente I, y un conductor
plano, también muy largo, con corriente superficial total I'. Se supone que ambos
conductores son paralelos y que el conductor plano y el eje de la corriente cilindrica son
coplanarios. Si el plano conductor tiene ancho a y el eje del cilindro se encuentra a una
distancia b del origen (ver dibujo), se pide:

a. Calcular el campo magnético en un punto sobre el eje x, para x > g;
b. Calcular la fuerza de interaccion entre ambos conductores por unidad de longitud
(médulo y sentido).




Alternativas (se descontaran 0,25 puntos para cada respuesta mala)

1. Una espira de alambre de un generador posee area S y resistencia R. Tal espira se
encuentra, inicialmente, perpendicular a un campo magnético uniforme B. Si la espira
gira en 90° de tal modo que el flujo magnético es cero al final, entonces por el conductor
que conforma la espira ha circulado una carga absoluta igual a:

a. cero

b. depende de la velocidad de giro
SdB
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2. Un circuito tiene una inductancia igual a L. Entonces si la corriente duplica la inductancia:
a. seduplica
b. sereduce a la mitad
c. no cambia
d. puede aumentar o disminuir, dependiendo del tipo de circuito

3. Un alambre ha sido doblado como indica la figura, en que los dos ramos son de largo
(semi-)infinito. Por dicho alambre circula una corriente I. En tal caso el campo magnético
en el punto P es, en valor absoluto:

a. Cero
b, ol
8ra
c. Sl
8ma

d. ninguno de los anteriores



4. ;Cual es el voltaje inducido en una bobina de inductancia 200 mH cuando la corriente de
2 A que por ella pasa cae linealmente hacia cero en un intervalo de tiempo de 10+ seg?
a. 400V
b. 4x10°V
c. 23mV
d. 0

5. En el circuito de la figura una barra imantada se mueve como ahi indicado. En tal caso, la
diferencia de potencial Va-Vb es:
a. positiva

negativa

nula

po g

no se puede saber sin conocerse la rapidez del iman

o~



6. En un modelo clasico del atomo de hidrogeno se tiene un electron con carga —e

describiendo un movimiento circular con radio r y velocidad angular wen torno a un

protdn tijo de carga +e. En tal caso, el momento magnético | vale (en médulo):

a.

b.

C.

d.

wernr?
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ninguna de las anteriores

7. Por los tres cables de la figura circulan corrientes i en los sentidos indicados. ;Cuanto vale
el flujo magnético por las superficies cerradas Si, Sz, S3 'y Ss, respectivamente?

a.

b
C
d

2441, ol i, 0

. 0,000
2141, ol —H441, 0
Zluoi g :Uoi J _:uoi g :Uoi

8. ;Cuadles son los requisitos para que un haz de iones positivos sienta una fuerza neta

cuando sujeto a un campo magnético?

a.

b
c
d

que el campo magnético sea variable en el tiempo

. que el campo magnético sea inhomogéneo

el haz siempre va a sentir una fuerza neta

. que el campo y la velocidad formen un angulo distinto de cero



9. Dos particulas cargadas ql y g2 tienen igual masa y energia cinética. Ambas se mueven en
un campo magnético B uniforme que entra en el papel. Describen circulos de distintos
radios y en distintas direcciones, como se muestra en la figura. Se puede concluir que:

a. >0, 0,<0, |qg>|q,]
b. ¢ >0, q,<0, |Ch| <|q2|
¢ §<0 0,>0 |[a|>|c]
d. q<0, q,>0, |Ch| <|q2|
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10. En el circuito de la figura se muestra un cable rectilineo infinito doblado alrededor del
punto P en un semicirculo de radio R. Por el cable pasa una corriente I. Entonces el campo
magnético B en el centro P del semicirculo vale, en modulo:

a. ﬂ_o'(hlj

R\4 m
b. 'u_OI(£+ij
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